的地域特色。接下来的《瑶族舞曲》《弦 上秧歌》两首曲目节奏热烈而欢快,很好 地契合了为母校庆生这个主题。民乐队指 挥为清华大学附属中学民乐团常任指挥陈 克。下半场的交响乐团演出,特别邀请到 我国著名指挥家谭利华,为校友们带来《阿莱城的姑娘》《热巴舞曲》《春天的芭蕾》以及《德沃夏克第九交响曲第四乐章》等世界名曲。最后在庄严的清华校歌演奏声中,校友招待音乐会落下帷幕。 (李彦)

2016—2017 学年度清华大学校友励学金大会召开

4月27日下午,2016—2017年度清华大学校友励学金大会在主楼后厅举行。党委书记陈旭、副书记史宗恺出席,校友总会、学生处相关负责人、校友励学金捐赠代表及励学金获得者代表近500人参加大会。

陈旭在致辞时回顾了校友励学金设立 11年来的发展历程,代表学校向所有捐赠励学金的校友表示感谢。陈旭还向校友 们介绍了学校推进综合改革的整体情况。 史宗恺宣读了校友励学金获得者名单,向 所有获得励学金的同学表示祝贺。2016— 2017学年度,共评定170项校友励学金, 共有1105名学生获得资助。会上,张思 敬学长(1952届土木)作为校友代表发言, 表达了对同学们的期望。水利系2013级 本科生杨明代表所有获助学生发言。获助 学生代表还在大会上演唱了歌曲《成都》 的清华版,并在现场完成书法作品《春风 化雨,励学育人》,表达对母校的热爱和 对校友的感激。同学们还向出席大会的校 友代表赠送了亲手绘制的校友肖像画,并 合影留念。

"清华校友励学金工程"于2006年启动,旨在"助困励学、爱校育人",专项资助家庭经济困难的在校学生。启动11年来,约有2.8万人次的校友参与捐赠。工程共设401项冠名励学金,其中基金114项(含23项名师基金);筹款总额1.35亿元,其中励学基金总额8909.9万元;发放5443.5万元,资助11456人次。11年来,"清华校友励学金"发放总额约占清华大学资助家庭经济困难学生总额的三分之一,成为清华大学"新资助体系"的重要支撑。

(王子琪)

聚智聚力 学校在校庆日召开校友座谈会

4月29日下午,清华大学"2017年校友座谈会"在工字厅召开,校长邱勇与校友们就校友参与学校工作的机制和学校改革发展中的一些问题进行座谈交流。

李志民(1977级水利,教育部科技发展中心主任)、邓锋(1981级电子,北极光创投合伙人)、蔡小嘉(1981级化工,

安捷伦科技质谱事业部市场总监)等来自各领域各年级的校友代表共16人应邀参加了座谈。座谈会由校党委常务副书记、副校长姜胜耀主持,校党委副书记、校友总会副会长史宗恺及各相关部门负责人参加了座谈会。

邱勇向各位校友介绍了学校最新发展